



RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2651 Rétság, Rákóczi út 20. Telefon: 35/550-100

www.retsag.hu Email: hivatal@retsag.hu

Előterjesztést készítette és előterjeszti: Varga Nándorné igazgatóhelyettes

Ünnepi Könyvhét 2013.

ELŐTERJESZTÉS

a képviselő-testület 2013. május 24-i ülésére

Tárgyalja	Ülés	Szavazás
<input type="checkbox"/> Szociális bizottság	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt szavazás
<input checked="" type="checkbox"/> Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság	<input type="checkbox"/> Zárt	<input type="checkbox"/> Titkos szavazás
<input type="checkbox"/> Közbeszerzési Bizottság		<input type="checkbox"/> Egyszerű többség
<input checked="" type="checkbox"/> Képviselő-testület		<input checked="" type="checkbox"/> Minősített többség

1) A tárgyalandó témakör tárgyilagos és tényszerű bemutatása

Tisztelt Képviselő-testület!

Az **Ünnepi Könyvhét** kapcsán könyvtárunk többféle programmal áll a helyiek rendelkezésére. Mindenféleképpen a helyi óvodával és iskolákkal szeretnénk felvenni a kapcsolatot, velük kézműves és egyéb ismeretterjesztő programokat valósítunk meg, amelyek anyagi fedezetet nem igényelnek.

A felnőtt lakosok szórakoztatása esetében viszont kérjük a tisztelt Képviselő-testület támogatását, mivel egyrésztől **Végh József** részéről kaptunk egy ajánlatot, hogy cím szerint: **Rablóból pandúr: Legendák és történetek Sisa Pista kalandos életéből** című legújabb könyvét bemutathatná. Sisa Pista a környékünk legismertebb betyárja volt, a kötetben rétsági vonatkozású történettel is találkozhatunk.

A könyvbemutatót az alábbi feltétellel tudja vállalni: **10.000,- Ft számlával.**

D. Tóth Krisztának, a neves televíziós személyiségnek, az **Ünnepi Könyvhét** kapcsán jelenik meg könyve az édesanyjáról, akinek halálos ágya mellett emlékszik vissza a varázsos személyiségű anyára. **D. Tóth Kriszta** ugyanis édesanyja történetét írta meg ebben a regényben. Megrendítő vallomás, és átélt, szép búcsú. Elgondolkodtat sorsról, vonzásról és választásról, látszatról és valóságról, és azzal a megnyugtató tanulással enged el, hogy rend van a világban és szeretet.

D. Tóth Kriszta ingyenesen jön el Rétságra, csak a **Budapest – Rétság, Rétság – Budapest útiköltséget** kéri.

Intézményünk nevében kérjük a tisztelt Képviselő-Testületet, hogy az előzetes szerződések aláírásához járuljon hozzá.

2) Előzmények, különösen a témában hozott korábbi testületi döntések, azok végrehajtása

3.) Jogszabályi háttér:

4.) Határozati javaslat:**/2013. (V.24.) kt. határozat**

A képviselő-testület megtárgyalta a Városi Művelődési Központ és Könyvtár Ünnepi Könyvhét rendezvény tervezetéről szóló előterjesztést, azt támogatja
A program megvalósításához szükséges Ft összeget a 2013. évi általános tartalék terhére biztosítja.

Felhatalmazza Varga Nándorné intézményvezető-helyettest a program lebonyolításához szükséges szerződések megkötésére.

Rétság, 2013. április 15.

Varga Nándorné
igazgatóhelyettes

Záradék:

A tájékoztatás szabályszerű, a határozati javaslat jogszabálysértést nem tartalmaz.

Tömör Józsefné
jegyző

Girasek Károly
önkormányzati képviselő, tanácsnok
2651 Rétság Postafiók: 44
girasek@wnet.hu

Tárgy: Tanácsnoki vélemény ünnepi könyvhéthez

Rétság Városi Önkormányzat
Képviselő-testületének
Rétság

Tisztelt Képviselő-testület!

Másik napirendi véleményezésénél is jeleztem, hogy a képviselő-testület több intézmény, így a művelődési ház költségvetésében is zárolt tételeket, melyek fedezetét megfelelően kidolgozott program esetén biztosítja.

Rétságon az ünnepi könyvhét hagyományosan megrendezett kulturális program. Amikor lehetőség van rá sor kerül helyi szerző, és/vagy meghívott ismert személyiség bevonásával író-olvasó találkozóra. Ilyenek voltak a múltban Jókai Anna, Endrei Judit, Nógrádi Gábor találkozói, hogy csak néhányat említsek.

A leírt program támogatható. Kulturális értékéhez képest a költsége szerénynek mondható. Természetesen mindent meg kell tenni, hogy az események látogatottak, sikeresek legyenek. És ehhez is kapcsolódik, hogy a ház ismét nem tervezett a megszervezéshez szükséges egyéb költségekkel. Dologi kiadásokkal, reklámanyagok előállításával, stb. Pedig hát egy rendezvényhez a meghívottak megjelenésén kívül ezek elengedhetetlen járulékos kiadások.

Az előterjesztés tárgyalását, a program megvitatást és elfogadását javaslom.

Rétság 2013. május 16.


Girasek Károly tanácsnok